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Toplama işlemlerini yapalım. 
 

 

 

Tablolu toplama işlemlerini yapalım. 
 

 

MİNİ TEST 

 

Aşağıdakilerden hangisinin sonucu doğrudur? 

A)  317 + 140  = 557 

B )  538 + 261 = 799 

C)  712 + 120  = 921 

 

 Toplamaya yüzler basamağından başlanır. 

 Parantez içindeki toplama önce yapılır. 

 Üçlü toplama işleminde elde 2 olabilir. 

               

Yukarıdaki ifadelere doğruysa “D” harfi, yanlışsa “Y” 
harfi yazıldığında ,hangi seçenekteki sıralamaya ulaşırız? 

 

A) DYD        B) DDY       C) YDD 

 
Yukarıdaki Romen rakamlarını kullanarak yazılabilecek 
en büyük ve en küçük üç basamaklı sayının toplamı 
kaçtır?  

A) 848 
B) 888 
C) 884 

 

   ( 129 + 192) + 34  = ( 34 +129)  +  

   180 + ( 184 + 67 ) = ( 67 + 180) + 

 

Yukarıdaki  eşitliklere göre   +  toplamı 
kaçtır? 

A)  172       B)  272        C) 276 
 

 

  



 


